ATA DA SESSÃO SOLENE EM HOMENAGEM AOS ATLETAS E DIRIGENTES DO ESPORTE CLUBE 1º DE MAIO – 29.05.2010.
Aos vinte e nove dias do mês de maio de dois mil e dez, às dez horas, tendo como local o Plenário Jacó Algarve da Câmara Municipal de Vereadores de Engenho Velho, sito na Rua Capitão Valério, 845, neste Município de Engenho Velho – RS, realizou-se uma sessão solene em Homenagem aos Atletas e Dirigentes do Esporte Clube 1º de Maio em homenagem aos setenta e quatro anos da Entidade, e pelos títulos conquistados a nível regional no futebol de campo, sendo no ano de 2009, por ambas as categorias e no ano de 2010 a Equipe principal. Dando início à sessão, o Senhor Presidente da Câmara Ilírio Roque Portela, saudou a todos e compôs a Mesa de Honra chamando os Vereadores: Adair Ludke, Antonio de Lima Frâncio, Eloir Gallina, Gersi Soares Floriano, Helio Tomazini, Lucimar Antonio Volpi, Oneide Terezinha Moraes, Valdecir Luiz Estevan. Também chamou o Vice-Prefeito Juscimar Martinelli e o Presidente do Clube Cezar Dal Pupo. Ato contínuo, convidou todos para em pé cantarem o Hino Nacional. Feito isso, passou a palavra aos oradores estipulando o tempo de três minutos cada orador. O Vereador LUCIMAR ANTONIO VOLPI, após saudações disse: Senhora e Senhores, como é do conhecimento de todos vocês mais de dez anos que trabalho em Constantina, lá algumas pessoas sabem que sou vereador e outras não sabem, e quando algumas pessoas chegam e sabem que eu sou vereador, perguntam para mim, escuta, Você é vereador em qual Município, aí eu digo, olha, sou vereador lá no Município de Engenho Velho, e aquelas pessoas que não sabem elas começam a olhar para mim de uma maneira diferente, e logo começam a me perguntar, escuta, mas fale apena ser vereador? Quanto ganha um Vereador? Aí eu respondo para essas pessoas, olha, muitas e muitas vezes eu não tenho orgulho de ser vereador, porque tantas e tantas coisas acontecem com essa classe política, a nível Federal, a Nível Estadual e a nível Municipal. Eu fiz este comentário justamente para chegar neste exato momento nesta manhã que nós temos hoje, porque que eu tenho mil motivos nobres colegas vereadores, Senhora e Senhores pra não ter orgulho de ser vereador, hoje eu estou tendo um orgulho para ser vereador. Na condição de vereador nós estamos tendo a oportunidade de homenagear uma Entidade como o Esporte Clube 1º de Maio com 74 anos de existência, e homenagear os seus atletas. Quando as pessoas lá vem no meu local de trabalho e perguntam aonde que eu sou vereador, e eu digo que sou vereador no Município de Engenho Velho, elas perguntam, é lá onde mora o Cesarlei Carpenedo. Cesar eu estou te dizendo isso hoje, nunca tinha te falado, e aí as pessoas chegam e perguntam, como está o meu amigo Cesar? Eu digo, olha, graças à Deus ele passou por um grande susto mas hoje ele está bem. Quando eu digo que sou do Engenho Velho as pessoas me perguntam, é lá que mora o Cassiano Lorini, é lá que mora o Fabiano, é lá que mora o Kuki, é lá que mora o Zatti, é lá que moram tantos e tantos jogadores, e eles vão citando o nome, aí eu digo, é lá que essas pessoas moram. E é neste momento que eu sinto orgulho de ser Vereador, é neste momento que eu sinto uma emoção muito grande de poder estar aqui e falar pra vocês da importância que cada um de vocês tem. Nós vereadores, Senhor Presidente, nós estamos escrevendo uma página de um livro no Engenho Velho, nós estamos fazendo isto, mas os atletas do Esporte Clube 1º de Maio também estão fazendo, porque eles quando vão jogar, quando vão disputar um campeonato, ou quando vão jogar campeonatos por outras equipes, eles não estão simplesmente jogando futebol, não estão simplesmente se divertindo, não estão lá simplesmente fazendo uma amizade, eles estão representando o 1º de Maio, eles estão representando o Engenho Velho, mas eles estão representando muito mais do que isso nobres colegas vereadores, eles estão representando cada cidadão engenhovelhense. Vejam a importância que vocês tem quando vocês vão jogar futebol, vocês estão representando cada um e cada uma aqui do Engenho Velho. Portanto quero, Cezar Dal Pupo, parabenizar a entidade, parabéns pelo trabalho que vocês vem realizando, toda a sua equipe. Parabéns para os atletas, parabéns aos seus familiares que entendem vocês. Parabéns a todos vocês pela conquista deste título. Nós de Engenho Velho, nós sentimos um orgulho muito grande de telos como atletas do Esporte Clube 1º de Maio, e nós temos um apoio muito grande, que vocês nos representem. Continuem jogando futebol. A todos vocês meus parabéns e muito obrigado. O Vereador HELIO TOMAZINI, após cumprimentos disse: Ouvindo o colega vereador Lucimar, também quando vou a Constantina a gente houve, como é que está o Engenho de Maio, principalmente colocar que o Esporte Clube 1º de Maio de renome por várias e várias conquistas nesta importante atividade que é o esporte. Portanto, leva o nome sim de Engenho Velho á Região, e o nome de Engenho Velho leva graças ao Esporte Clube 1º de Maio, não é nesse momento, á décadas e décadas que vem conquistando títulos, e  nos últimos tempos aí, títulos não somente municipais mas também regionais, como foi esse ano, o segundo campeonato regional, bi-campeão regional. E eu digo assim, ontem lembrando o que vou falar, se nós olhar pro Dr. Cesar, o Zatti, que queira ou não queira, quase estão no fim de carreira no esporte, ao que está a importância dos jovens de se espelharem nesses atletas, ex atletas que estão aqui presentes que muito contribuíram, cito aqui o Edmar Frigeri, o Edemar Lorini, o Ari Tomazini, meu Irmão, estes também suaram muito pelo Esporte Clube 1º de Maio, estes levantaram o nome do Esporte Clube 1º de Maio, e tantos outros que não moram mais aqui, o Ademar, o Cascudo, o Valdo, o Edemar Lamonatto, o Féo, e muitos outros que todo mundo sabe. Estes eu lembro de menino, acho que não fariam feio se disputasse um campeonato gaúcho na séria A, não faria feio não. Esse atletas da saudade e da medo, da saudade porque a gente assistia um jogo de futebol era a mesma coisa de assistir outros profissionais, e hoje não é diferente, estão fazendo a sua parte, e eu conclamo esse jogadores que estão encerrando a carreira que incentivem junto a Direção do Esporte Clube 1º de Maio esses jovens que enquanto estão praticando esporte, estão deixando de lado a droga, a violência e tantas outras coisas que hoje o mundo oferece. Mas está í, vai e participa quem quer, e aí depende da cabeça de cada jovem, o que eles querem na vida, eu querem progresso? Eu querem saúde? Eu quero manter a minha dignidade viva? Esta é a missão de cada um de nós em poder dos jovens que estão aí em uma idade, que dá pra se dizer, procurando uma vida longa, planejando o futuro pelo esporte, enquanto está praticando esporte, está vivendo uma saúde de qualidade. Eu não poderia deixar, agora que me passou pela cabeça, liguei pro meu filho Géverton me trazer esta camisa. Esta camisa foi doado pelo Senhor Leonildo Antonio Santin na ocasião, eu me afastei não sei o motivo, e estava distribuindo, se não me falha a memória nos setenta anos de vida, de existência do Esporte Clube 1º de Maio. Esta camisa, Géverton você está aí, eu vou passar de Pai para filho, e quando tiver teus filhos, tu vai passar para teus filhos, teus netos e bis netos, é uma doação que meu pai ganhou no dia da homenagem feita pela Câmara de Vereadores pelos setenta anos de vida, de existência do Esporte Clube 1º de Maio, que foi se não me falha a memória um requerimento do Vereador Elcio Pastorio que era vereador na época. E meu Pai ficou tão sentido que não sobrou uma para mim, um dia chegando na casa dele, disse, Helio, eu vou te dar um presente a camisa que eu ganhei ou vou passar para ti porque sei que o Ari e o Oscar ganharam e você não. Esta meus senhores e minhas senhoras ficará comigo até eu partir deste mundo, meus filhos ficaram responsáveis para também guardá-la como lembrança do vô deles, que hoje fazem oito dias que nos deixou. Em meu nome a homenagem aos atletas e ex atletas do 1º de Maio. Obrigado e parabéns pelas conquistas, e outras que virão co certeza. O Vereador ANTONIO DE LIMA FRANCIO, após saudações disse: Não tem palavras pra minha pessoa fazer neste momento, porque a trinta anos atrás eu morava, nasci e me criei em Constantina, e a trinta, quarenta anos eu já ouvia falar no 1º de Maio. Eu jamais esperaria que um dia eu poderia homenagear a este clube, que hoje graças a Deus estou aqui prestando minha homenagem simples mas muito sincera ao nosso esporte Municipal que é o 1º de Maio. Tanta gente que passou neste Clube, que não posso fazer o nome de nenhum porque cometeria equívocos. Mas como alguém falou, temos que prestigiar esta juventude, dar incentivo para que jamais o nosso esporte do 1º de Maio caia. Hoje nós temos pessoas que estão quase pendurando a chuteira, mas sim quero dizer que atrás deles vem uma juventude que pode ser o respaldo do que passou Engenho Velho. Muito Obrigado. A Vereadora ONEIDE TEREZINHA MORAES, tendo em vista compromissos agendados anteriormente não pode se fazer presente, mas deixou seu discurso que passou a ser lido pelo Diretor da Câmara Cesarlei Carpenedo: Saúdo inicialmente o Sr. Ilirio Roque Portela, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara de Vereadores, a quem peço vênia para, em seu nome, saudar os demais colegas vereadores. Quero cumprimentar também os demais integrantes da mesa oficial, Senhor Vice-prefeito, Presidente do Esporte Clube 1.º de Maio Cezar Dal Pupo, e demais autoridades presentes nesta solenidade. Na condição de Vereadora, recebi com imenso carinho o requerimento apresentado em que foi solicitada a realização de Sessão Solene aos atletas das equipes do 1.º de Maio pelos brilhantes títulos conquistados. Muito embora, por diversas vezes, eu já parabenizei a equipe, não poderia deixar de participar desta solenidade e aqui demonstrar mais uma vez o carinho e admiração que tenho pelas equipes do 1.º de Maio. Todos nós sabemos que o reconhecimento regional não é fruto do acaso, mas é resultado de todo um trabalho que há muito tempo vem sendo desenvolvido dentro do Esporte Clube 1.º de Maio. Esse trabalho é desempenhado pela direção e principalmente pelos atletas, os quais não mediram esforços na competição para chegar à final. Na decisão, pudemos ver que o esforço da equipe emocionou a todos os que acompanharam a disputa. Toda essa dedicação e empenho proporcionou à equipe a conquista de mais uma título, fato que traz orgulho à comunidade Engenhovelhense. Assim, em poucas palavras, quero deixar registrada a minha admiração à direção e aos atletas do 1.º de Maio, desejando-lhes os parabéns pelos títulos conquistados, e fazendo votos que a união permaneça nessa equipe para que outros lindos frutos sejam colhidos, proporcionando orgulho à nossa comunidade. Muito obrigada. O Vereador VALDECIR LUIZ ESTEVAN, em face estar viajando à Ponta Grossa no Paraná, com a equipe do Hospital São Rafael, na busca de equipamento, não pode se fazer presente, e deixou seu discurso, que passou a ser lido pelo Diretor Cesarlei Carpenedo: Saúdo inicialmente o Sr. Ilirio Roque Portela, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara de Vereadores, a quem peço permissão para, em seu nome, saudar os demais colegas vereadores. Quero cumprimentar também os demais integrantes da mesa oficial, Senhor Vice-prefeito Juscimar Martinelli, Presidente do Esporte Clube 1.º de Maio Cezar Dal Pupo, e demais autoridades presentes nesta solenidade. Primeiramente, quero dizer da minha justificada alegria, da minha imensa satisfação de, juntamente com os demais colegas, poder estar prestando essa singular homenagem aos atletas de ambas as equipes do Esporte Clube 1.º de Maio aqui de Engenho Velho. Em outras vezes que já usei a tribuna dessa Casa Legislativa destacado as equipes do 1.º de Maio pelas conquistas, pelos títulos angariados a nível regional. Agora, novamente, faço uso da palavra para parabenizar a direção e atletas do Clube pelo glorioso trabalho que vem sendo realizado pelo grupo. Posso dizer, com toda propriedade, que um trabalho bem desempenhado, com espírito de grupo, traz belos frutos a quem participa e também à comunidade que representam. Sabemos que o Esporte Clube 1.º de Maio, a muito tempo, vem colhendo os frutos pelo trabalho que realizou e realiza. E a prova disso é que, mais uma vez, o empenho da equipe proporcionou a conquista de mais um título regional de futebol de campo, cuja capacidade das equipes participantes e a dificuldade da competição é de conhecimento de todos. Durante os jogos pudemos acompanhar a seriedade das disputas, o grau de dificuldade em cada jogo, porém vislumbramos que os atletas do 1.º de Maio se dedicaram e se esforçaram ao máximo na competição. Posso dizer que não se conquistam vitórias e títulos sem que se tenha a participação conjunta de todos os que estão envolvidos na competição. E a equipe do 1.º de Maio, a tempo, vem demonstrando ser uma equipe aguerrida, o que lhe proporciona reconhecimento e respeito em toda a região. Portanto, embora singela, essa Sessão Solene serve para mostrar a admiração e o respeito que essa Casa Legislativa, assim como a população de Engenho Velho e região tem por essa grandiosa equipe. Então, quero prestar minha singela, porém indispensável homenagem à direção e atletas das equipes principal e aspirante do Esporte Clube 1.º de Maio pelos títulos conquistado. Muito obrigado. O Vereador ADAIR LUDKE, após cumprimentos disse: Quero dizer que é um dia importante. Agradecer a bancada do PP por ter tido a idéia e agradecer o Presidente por ter aceito o requerimento da Bancada, e hoje se homenageasse com muito carinho os atletas do Esporte Clube 1º de Maio. Quero aqui agradecer também ao Cassiano Lorini que tem tido, além de atleta, uma pessoa que tem conduzido muito bem o CMD. Lembro quando veio a contratação do Cassiano e até houve uma condição na época a respeito de ser formado em Educação Física ter um valor maior, e eu fui um que na época defendi essa situação porque entendo que se tiver no CMD do Município uma pessoa contratada, e que faça esforços, porque vejam bem o Cassiano, não só trabalha junto como atleta do 1º de Maio, mas sim ele coordena todas as outras categorias do esporte em nosso Município. Então Cassiano, a você meus parabéns e continue assim. Dizer que não é o primeiro título que o 1º de Maio conquistou e não será o último. Uma história de 74 anos, e eu particularmente não tenho acompanhado muito o 1º de Maio, os jogos, porque a atividade da agricultura é muito constante, mas quero dizer que estou muito feliz. Também outros atletas que vem de fora, por isso o importante nós ter o respaldo, não só da Direção do 1º de Maio, mas sim do Cassiano. Cassiano acho que você tem que num futuro bem próximo substituir alguns atletas que num futuro bem próximo estarão pendurando a chuteira como disse o Vereador França. Nós temos uma juventude aí muito boa, a própria juventude dentro da Comunidade Indígena, e se trabalhar um pouquinho com jeito da pra futuramente ganhando títulos. Se sabe que a Comunidade branca, os nosso filhos estão uns indo embora, outros perdendo a vida, e acredito que o nosso 1º de Maio e o nosso Município estão muito bem representados a nível de Estado, e dizer que continuem assim. E dizer que no próximo campeonato vou procurar acompanhar porque acho que esse título foi marcante. Eu ouvia muitas vezes o próprio Renato no programa dizendo que o 1.º de Maio vinha mal uma época, e eu pensava, poxa vida, sempre tem aqueles últimos jogos, e a equipe é forte e pode representar muito bem o nosso município. Então, em nome do Cassiano e em nome do César Dal Pupo, a todos vocês, os jogadores, os membros das famílias, a administração municipal que tem dado apoio, e acredito que a Câmara Municipal de Vereadores também está fazendo a sua parte. Meus parabéns e obrigado por este título. A Vereadora GERSI SOARES FLORIANO, após cumprimentos disse: Já não e a primeira vez que nós homenageamos o Esporte Clube 1.º de Maio. Em 2006, quando eu fui presidente, quando eu fui presidente desta Casa, nós homenageamos o Esporte Clube 1.º de Maio, com uma sessão solene, a qual vários e vários atletas também foram homenageados aquela época. Também quero aqui lembrar que em 2009 nós tivemos uma imensa alegria de termos os dois times vencedores no nosso município, os aspirantes e o principal. Assim, como Vereadora quero desejar os parabéns porque lá em 2009 também foram bravos guerreiros e agora em 2010 nós do Poder Legislativo lembramos de vocês atletas pela aquela alegria que vocês nos deram no dia 1.º de maio, que foi aquela belíssima vitória que vocês nos deram. Bravo goleiro, que defendeu, né Maninho, que foi bravo, foi justo defendendo o nosso time do 1.º de Maio. O Cassiano, com suas belíssimas jogadas nos deu alegria, e assim todos vocês jogadores que lutaram, emocionaram nós em casa, eu como estava com problema de saúde não pude estar presente nesse jogo, mas dava emoção porque aquilo era um jogo que vocês nos passavam, bravamente vocês estavam lutando. Também o nosso companheiro desta Casa, o Cesarlei Carpenedo, nos emocionou muito César, muito, enquanto nós assistíamos esse jogo. O César, com sua idade, bravamente ele lutava, e nós escutando pelo rádio. Eu tenho uma mania de chutar, eu assisto o jogo e fico chutando com os pés. Então jogadores, toda emoção que vocês nos passaram, e por esse motivo nós da bancada do PP fizemos um requerimento para fazer essa homenagem para vocês. Então hoje vocês estão recebendo de nós vereadores, lembramos de vocês, por que vocês nos deram essa vitória, uma homenagem não muito grande, mas lembrada por nós. O Esporte Clube 1.º de Maio está de parabéns. Então, meu parabéns a todos vocês e meu muito obrigado. O Vice-Prefeito Municipal JUSCIMAR MARTINELLI, após saudação, disse: Cumprimentar também a todos os Presidentes que antecederam o Esporte Clube 1º de Maio. Acho que dês dos sócios fundadores que fincaram o primeiro palanque, a primeira estaca como se diz, eu acho que tem que dar o mérito a esses que iniciaram esse Clube. Acho que nunca na vida deles eles iam imaginar que ia se transformar num Clube que tivesse uma qualidade, como tem o Clube 1º de Maio, é respeitado em toda a região. Aonde a gente vai todo mundo pergunta como é que está o Engenho de Maio. Porque que falam Engenho de Maio. Por que é um Clube que se identifica em toga a região. Então até o nome acaba levando como Engenho de Maio. A gente fica muito feliz em poder participar de uma equipe, morar num lugar onde possue atletas que se esforçam ao máximo para contribuir com o sucesso da equipe. Queria cumprimentar também a todos os associados do Esporte Clube 1º de Maio, que sempre estão pronto naquilo que é de necessário pro Clube 1º de Maio. Cumprimentar também ao Município, em fim, aos que estão na gestão do Município que nos antecederam, que sempre contribuíram para que o Clube também tivesse sucesso, em obras, participando, colaborando, fazendo com que o Clube também precisa de reparos, precisa auxílios. Então o Município, os Prefeitos que nos antecederam também tiveram essa oportunidade de colaborar com o Clube 1º de Maio. Os Vereadores também que sempre estão pronto a aprovar aquilo que é necessário pro Clube 1º de Mai. Então a gente tem que parabenizar também os vereadores por ele ter a oportunidade de repassar recursos para que a entidade continue sendo bem vista em toda a nossa região. Aos atletas de fora como o Maninho, e como outros ai que não são sócios do Clube, mas estando jogando no Clube, a gente considera como sócios. E com certeza esses atletas que vieram de fora, talvez as vezes se esforcem mais do que os próprios atletas que são sócios. Então meus parabéns por vocês, é um orgulho ter vocês com nos aqui, e continuem jogando com nós aqui. Eu acho que vocês estão aqui jogando porque vocês tem com certeza amor pela camiseta. Eu acredito que sim, por que nunca se quer reclamaram , em fim, deixaram o seu compromisso, deixara a sua família pra vim colaborar com a equipe do 1º de Maio. Então fica aqui o meu agradecimento, da Prefeitura, do Município a todos os atletas que de uma forma ou de outra sempre colaboraram com o sucesso do nosso Município. Aos Presidentes do Clube, que sempre souberam levar a entidade no mais alto pedestal da nossa região. Aos atletas que no último campeonato se consagraram campeão, uma equipe desacreditada que parecia que não ia pra frente, mas na hora que a coisa apertou todo mundo se empenhou e o resultado está veio. Então parabenizar a todos os atletas que de uma forma ou de outra se esforçaram ao máximo para que isso acontecesse. E também aos Vereadores que tiveram o bom censo de fazer essa homenagem pra Equipe do 1º de Maio. Então parabéns a todos os Vereadores, quem teve a idéia, em fim, a todos que de uma maneira ou outra colaboraram. Até mesmo a torcida a gente tem que agradecer, por que eu lembro minha mãe, em fim, as outras mulheres que eram colega dela saiam de caminhão fazer torcida, e a torcida não era pouca, por que intimidava qualquer adversário. E eu acho que foi ai que foi impondo respeito a equipe do 1º de Maio, fazendo com que as vezes os atletas eram inferior aos das outras equipes, mas se superavam e acabavam sempre levando vantagens. Então parabenizar a todos que de uma forma ou de outra que colaboraram com o Clube 1º de Maio. Fica, aqui os meus agradecimentos então, parabenizar a todos, Vereadores, Presidentes, Diretorias e principalmente aos atletas que estão aqui presente, e os que antecederam esses que estão aqui, e os futuros que vierem certamente encontraram um local onde possam se orgulhar simplesmente olhando para os troféus que existe dentro daquele Clube. Eu também me orgulho por ter sido um atleta, que desde os 14 anos sempre fui o titular da posição, jogando contra o Edemar Lorini uns dos melhores colegas que eu tive de parceria na saga, acho que até hoje eu nunca consegui jogar com outro atleta que tivesse tanto empenho quanto ele. Agradecer os treinadores também, o Pinguela também que deu sua contribuição, agora o Fabiano continua. Então todos esses que contribuíram a gente tem que agradecer do fundo do coração. Então fica aqui o meu muito obrigado, não só como atleta, e sim como gestor do Município dando os parabéns ao Clube que muito merece. O representante do Esporte Clube 1.º de Maio CESARLEI CARPENEDO, após saudação, disse: Importante receber homenagem e ser reconhecido por um trabalho desenvolvido, e é também importante receber uma homenagem estando presente nesta homenagem. Muitas vezes ou quase sempre se homenageiam pessoas que já partiram do nosso meio, não que não sejam importantes, mas muito mais importante é receber homenagem estando presente, e principalmente sendo merecedor desta homenagem. Não quero aqui vangloriar meus colegas ou puxar a brasa pro nosso assado, mas o E. C. 1º de Maio, e aqui falo dos atletas, dirigentes e principalmente dos torcedores, não só os atuais, mas todos os que passaram, sempre demonstraram muita determinação e força de vontade, e assim outros atletas e dirigentes com certeza terão o mesmo espírito. Quero dizer que o trabalho dignifica o homem e a historia que hoje homenageamos teve inicio no dia 1º de Maio aos 74 anos no dia do trabalho, essas sete décadas e pouco, anos após anos trouxe muita dignidade aos atletas e a Comunidade de Engenho Velho. Aquele longínquo 1º de Maio de 1936, talvez os fundadores dessa entidade esportiva, não sonhassem tão alto, talvez não almejassem tantas glorias, mas certamente tinha convicção que estariam plantando uma sementinha de sociedade. O que se cuidava os frutos viriam. E vieram e continuam vindo. Hoje ao homenagear os dirigentes do Esporte Clube 1º de Maio e atletas multicampeões, cabe nós homenagear todos os fundadores dessa entidade, todas as Diretorias que administraram, todos os sócios que marcaram época, e todos os atletas que nas quadras e nos gramados suaram para construir vitorias, trazendo alegria para os torcedores e encher a galeria de troféus. Hoje a historia do 1º de Maio e a historia de Engenho Velho se confundem, andam lado a lado e se complementam. Tonto é que verdade que a expressão Engenho de Maio foi e continua sendo por vezes usada na região, sempre que se faz referência a este município. Esta Sociedade Esportiva, sempre levou o nome de Engenho Velho para toda a região, na garra, no suor de seus atletas, e nas boas administrações que teve. Parabéns atletas multicampeões, parabéns comunidade por estes 74 anos do Esporte Clube 1º de Maio, certamente tantos e tantas outras conquistas, tantas outras vitórias virão pela frente, porque o dia do trabalho é dia de conquistas, e o 1º de Maio foi fundado neste dia de conquistas. Parabéns a todos. Aproveitar agora, em meu nome, em face ao acidente com minha pessoa na final do campeonato, agradecer a todos que com suas orações, lágrimas, promessas  ou de uma forma ou outra contribuíram com minha pronta e rápida recuperação. Tenham certeza comunidade de Engenho Velho, hoje estou aqui, não sei o amanhã, mas onde eu estiver vocês estarão em meu coração. O Presidente da Câmara ILÍRIO ROQUE PORTELA, após saudação, disse: Agradecer também o pessoal da comunidade indígena, também onde que eu peguei e fui assistir vários jogos também, e o pessoal da área indígena se fizeram presentes nessa conquista, que é um orgulho para a gente estar participando dessas conquistas, desses jogos, desses campeonatos regionais, e que a gente deixando também assim, o Cassiano, que o pessoal ali da área, também, tem bastante gente que tem futuro, e que a gente fuçando um pouquinho mais, também o próprio prefeito, e os governos nosso ai para trazer mais recursos para incentivar mais essa parte de esporte. Isso além de estar incentivando o pessoal está tirando o pessoal de outros caminhos ruins que pode estar acontecendo. Porque a gente sempre é companheiro para ajudar nessa parte de incentivo. Então eu queria agradecer vocês ai que se fizeram presentes, o pessoal, as famílias dos atletas, e que sempre olhem para as coisas para que aconteçam melhor, seja esse ano ainda, ou nos próximos anos, e também dar os parabéns para todos vocês e para os atletas da comunidade indígena que fizeram parte da conquista do 1.º de Maio. Hoje nós temos que somar com a área indígena e pessoal não indígena. Hoje nós temos fazendo um companheirismo entre comunidade indígena e comunidade branca e estamos perdendo aquela discriminação, estamos quase parelhos, com exceção de algumas coisas, estamos parelhos hoje entre comunidade indígena e não índio. Então quero deixar meus parabéns para o 1.º de Maio, que siga que as coisas que se quiser alcançar a gente sempre alcança. Porque quem diria que um dia eu ia estar aqui, um preto, um índio, fazendo parte de uma mesa aqui de vereança, mas a gente muda, as lutas vão indo e a gente vai aprendendo dia a dia e hoje a gente faz parte desse município com muito orgulho. Então, quero dar meus parabéns e ate a próxima e que a gente possa estar aqui sentado fazendo essa mesma homenagem para vocês. Muito obrigado. Na seqüência, o Presidente passou a palavra ao Diretor-Administrativo, Dr. Cesarlei Carpenedo, para que fizesse a entrega dos certificados e medalhas aos atletas e dirigentes do Esporte Clube 1.º de Maio, homenageados na Sessão Solene. Pela ordem, chamados um a um, foram homenageados os seguintes atletas e dirigentes: André Bergamaschi, Andrei Alba, Carlos Henrique Lorini, Cassiano Lorini, Cássio Moser Belusso, Celso Luiz Belusso, Cesarlei Carpenedo (Atleta e Vice Presidente), Cezar Dal Pupo (Atleta e Presidente), Charlei Soares Floriano, Cleiton Brembatti, Clóvis Renato Passaia, Daniel Lorini, Diego Bergamaschi, Dinorvan Serrafini, Douglas Adam, Douglas da Rosa Kaigo, Douglas Tomazini, Dulcimar Alves, Ednilson Eckert, Eduardo Carpenedo (massagista), Elicízio Brum de Almeida, Fabiano Frigeri (atleta e treinador), Fernando Cavasin Martineli, Flademir Clovis Zatti, Gláucio Luiz Bernardi, Ilídio Daniel Portela (Tina), Israel Soares Floriano, Izaías Tomaz, Joel Balbinot, Jucimar Martinelli, Laércio Piran, Leomar Colussi, Leonardo Rodrigues, Luiz Batista Tomazini, Marcio Roberto Lorini, Marcos Bongiorno, Marcos Vinícius Lorini, Marcos Vinícius Martinelli, Mateus Cenci Lazzaretti, Nazaré Rafael Piran, Paulo Cardoso, Paulo Roberto Schorr, Rafael Carpenedo, Roberto Belusso, Roberto Lazzaretti, Roberto Martinelli. Sendo estas as matérias da sessão, o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a presente sessão. 
